
Νέα Διοικούσα Επιτροπή στην Ένωση Ελλήνων Χημικών 

 
 
Οι εκλογές για την ανάδειξη των μελών των οργάνων διοίκησης της Ένωσης 
Ελλήνων Χημικών (Ε.Ε.Χ.) έγιναν με επιτυχία από τις 5 έως τις 7 Νοεμβρίου 2021. 
Για πρώτη φορά στα ιστορικά της Ε.Ε.Χ., οι εκλογές έγιναν με ηλεκτρονική 
ψηφοφορία, κάτι που από τη μια μεριά αποτελούσε απόφαση της πλειοψηφίας των 
μελών της Συνέλευσης των Αντιπροσώπων, αλλά και από την άλλη ήταν απαίτηση 
της εποχής, καθώς οι εκλογές έλαβαν χώρα εν μέσω της πανδημίας COVID-19. Παρ’ 
όλες τις δυσκολίες ενός τέτοιου εγχειρήματος, οι εκλογές ολοκληρώθηκαν χωρίς 
σημαντικά προβλήματα και τελικά η συμμετοχή των συναδέλφων ήταν αρκετά 
αυξημένη, κάτι που είναι πάντοτε ένα από τα ζητούμενα των εκλογικών 
διαδικασιών. 
 
Οι εκλογές ανέδειξαν την 60μελή Συνέλευση των Αντιπροσώπων (ΣτΑ) και με την 
καινούργια της σύνθεση, συνήλθε σε σώμα στις 4 Δεκεμβρίου 2021 και εξέλεξε τη 
Διοικούσα Επιτροπή της Ε.Ε.Χ., η οποία στη συνέχεια συνήλθε σε σώμα στις 10 
Ιανουαρίου 2022 
 
 
Ακολουθεί αναλυτικά η νέα σύσταση ΔΕ της ΕΕΧ 
 
Πρόεδρος:  Δρ. Ιωάννης Κατσογιάννης, μέλος ΔΕΠ, Τμήμα Χημείας ΑΠΘ 
 

Α' Αντιπρόεδρος:   Βασίλειος Κουλός, Επιχειρηματίας 
 

Β' Αντιπρόεδρος:  Δρ. Κωνσταντίνος Θεοδωράκης, Διευθυντής Εφαρμογών - ΕΛΕ Α’,  

ΙΜΒΒ/ΙΤΕ  

Γενικός Γραμματέας:     Δρ. Ιωάννης Σιταράς  , Διευθυντής Διαπίστευσης 

Εργαστηρίων Ε.ΣΥ.Δ. 

Ειδικός Γραμματέας:  Ιωάννης Βαφειάδης - Αλέξανδρος, Ελεύθερος επαγγελματίας 



Ταμίας:   Δρ. Αθανάσιος Παπαδόπουλος, μέλος ΔΕΠ, Τμήμα Επιστημών Διατροφής 
και Διαιτολογίας, ΔΙΠΑΕ 
 
Μέλος:   Αναστάσιος Κορίλλης, Καθηγητής Κολλεγίου Αθηνών 
 
Μέλος:  Ανδρέας Τριανταφυλλάκης, Καθηγητής Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης 
 
Μέλος:   Δρ. Σεραφείμ Παππάς-  Analytical RnD Supervisor 
 
Μέλος:  Δρ. Παναγιώτης Γιαννόπουλος, Regulatory Affairs/Βιομηχανία Φαρμάκων 
 
Μέλος:   Βασίλειος Παναγόπουλος, Οινολόγος, Ερευνητής - Υπ. Διδάκτορας 
Πανεπιστημίου Πατρών 
 
 
Στο νέο μας ξεκίνημα οφείλουμε να συνεχίσουμε συντονισμένα, για να πετύχουμε 

ακόμη περισσότερα, στοχεύοντας στην προσφορά καλύτερων υπηρεσιών, στη 

βελτίωση της ποιότητας ζωής των συναδέλφων και συμβάλλοντας στην 

αναπτυξιακή προοπτική της χώρας. 

 

 

Η Ένωση Ελλήνων Χημικών (Ε.Ε.Χ.), με έδρα την Αθήνα, αποτελεί Νομικό Πρόσωπο 

Δημοσίου Δικαίου που υπάγεται στην εποπτεία του Υπουργείου Βιομηχανίας, 

Ενέργειας και Τεχνολογίας. 

Σκοπός της Ε.Ε.Χ. είναι η προαγωγή της επιστήμης της χημείας στη βιομηχανία, στην 

τεχνολογία, στην εκπαίδευση, στην έρευνα και στον έλεγχο, καθώς και η αξιοποίησή 

της για την αυτοδύναμη οικονομική, κοινωνική και πολιτιστική ανάπτυξη της χώρας. 


